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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce XXXX         

2 Splnění cílů práce XXXX      

3 Teoretická část práce XXXX      

4 Praktická část práce XXXX      

5 Formální úprava práce XXXX      

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
 
Student se ve své práci zabývá problematikou přepravy nebezpečných látek. Důvodem výběru 
tohoto tématu je to, že od roku 2006 je příslušníkem bezpečnostního sboru ČR a služebně byl 
zařazen na místo, kde několikrát denně projíždí cisterna s nebezpečnou látkou. 
V teoretické části jsou uvedeny předpisy, jak vnitrostátní, tak i mezinárodní a evropské, 
charakteristika základních pojmů, které souvisí s přepravou nebezpečných věcí. Vše je 
doplněno vhodně obrázky se systémem značení. Dále teoretická část obsahuje přehled rizik, 
která souvisí právě s přepravou nebezpečných látek v silničním provozu. 
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V praktické části shromáždil student informace a pomocí jejich analýzy dospěl ke splnění cíle 
práce. Začíná analýzou statistik dopravních nehod vozidel přepravujících nebezpečné látky. 
Tyto statistiky obsahují velké množství dat, takže student pomocí funkcí v SW Excel musel 
příslušná data vybrat. Podle výsledků zvolil data do případové studie, kterou zpracoval 
pomocí specializovaného SW TEREX. 
Jedním z cílů práce je poukázání na postup všech složek IZS. Tento postup není nikde 
stanoven a opírá se jen o Katalogový soubor typových činností IZS a Bojový řád jednotek PO. 
Práce poukazuje na nedostatky i informovanosti IZS jako celku a osahuje i návrhy řešení. 
Student dokázal spojit teoretické poznatky s praktickými zkušenostmi, práci s literaturou a 
dalšími informačními zdroji.  Celá práce má formální úpravu na vysoké úrovni.  
Obsah práce splňuje zadané téma a cíl, který byl stanoven. 
 
 
 
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
Student během práce spolupracoval, a proto žádné otázky nepokládám 
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